

五大领域投资超“百亿”

大鹏新区2021年重大项目固投创新高

近日,大鹏新区公布了2021年重大项目完成固定资产投资情况,该年度共完成“百亿”目标,项目涵盖轨道交通、产业发展、公共服务、城市建设、道路交道五大领域,实现新区“十四五”良好开局。

以党建引领轨道交通建设

据了解,2021年,大鹏新区抢抓“双区”驱动、“双区”叠加、“双改”示范重大机遇,在抓好常态化疫情防控的同时,全力以赴盯项目、抓项目、推项目,推动重大项目连年创新高。2019年,新区重大项目完成固投70.02亿元,2020年完成固投92.08亿元。2021年再创新佳绩,完成固投超百亿元。

2021年以来,新区发展和财政局创新工作方式,以党建引领轨道交通建设,学史力行,充分

发挥党组织的战斗堡垒和党员的先锋模范作用,揭牌成立深惠城际大鹏支线临时联合党支部,以临时联合党支部为纽带,形成党建和轨道业务“一盘棋”,全力配合市地铁集团推动轨道交通快速实施。

分级协调督办严重滞后项目

此外,大鹏新区发展和财政局依托新区重大项目分级协调机制,以问题为导向,精准服务,每月跟进重大项目进展和问题清单,通报重大项目进度,联合新区督查室督办严重滞后项

目。全年共组织34个项目参加省、市重大项目集中启动活动,总投资106.70亿元,为重大项目乃至新区固定资产投资工作提供强劲推力。

其中,轨道交通8号线三期完成溪涌站盾构始发结构围护、溪涌河道改场坪等工作;深惠城际大鹏支线完成施工进场准备工作。深圳乐土沃森生命科技中心1栋建筑投入使用,4栋建筑完成主体结构,2栋建筑基坑开挖。中国农业科学院农业基因组研究所研究生宿舍完成主体工程;公共服务方面,大鹏新区人民医院塔楼主体结构完成25%。人大附中深圳学校(九年

一贯部)二期完成C座3至5层和200米标准操场;深圳市第二十三高级中学和红岭教育集团大鹏校区已开展支护桩和工程桩施工。安居东湾半岛花园移交使用,大鹏中心区08-13地块保障性住房主体结构封顶。

在城市建设方面,东部海堤重建工程(三期)杨梅坑示范段、罗香园段海堤空间向公众开放,坝光片区防洪(潮)排涝工程一标段完成96%工程量。在道路交通方面,核龙线大鹏段市政化改造竣工初验;鹏坝通道(坝光段)建成通车;葵涌环城西路一标段、二标段竣工验收。

(蒋佳元 余仕允)

龙岗区住建局“4+6+9”重点攻坚任务硕果累累

为城市建设高质量发展赋能

地下综合管廊建设16.9公里,完成年度任务14公里的120.7%;公共住房新增建设9398套,完成年度任务9357套的100.4%;公共住房供应4280套,完成年度任务2000套的214%;筹集租赁住房29869套,完成年度任务2.4万套的124.5%……龙岗区住房和建设局2021年攻坚堡垒实干先锋“4+6+9”重点攻坚任务硕果满满,为龙岗城市建设高质量发展赋能,助力龙岗加快建设现代化国际化创新性深圳东部中心。

2021年,《龙岗区住房和建设局“攻坚堡垒、实干先锋”“4+6+9”重点攻坚任务实施方案》印发,召开“攻坚堡垒、实干先锋”重点攻坚任务誓师大会,向“小散工程”等4个专班授旗,为“持续加大住房建设”“城中村管道燃气建设”等15个专项组颁发《军令状》,党建引领19项攻坚克难任务取得新进展、新成效,多项任务提前或超额完成任务。

针对小散工程安全生产严峻形势,龙岗区住房和建设局制定了各部门、各街道抓实小散全覆盖、巡查监管全覆盖、安全培训全覆盖、安全评级全覆盖、智慧化管理全覆盖、违规处罚全方面“六全”管理举措,就落实情况明察暗访、每日督导、每周调度、确保实效,实现安全监管全链条闭环,消除安全隐患盲区。去年9月以来,“六全”管理举措成效日益凸显,全区小散工

(李薇 钟伟杰 唐永国)

程事故数、伤亡数同比均下降50%。同时,该局全力加速推进龙岗区211个城中村管道天然气改造工作,累计安装22.36万户,点火20.28万户,点火率90.70%。

此外,龙岗区住房和建设局聚焦“碳路中国:绿色创新引领全球聚力行动”,做好国际低碳论坛建筑分论坛,与社会各界人士共议双碳时代下的绿色建筑之路。近年来,龙岗区在全市率先出台《深圳国际低碳城绿色建筑与低碳建设管理办法(试行)》及30多个配套文件,确定高星级绿色建筑和装配式建筑实施项目范围;在全市率先出台《龙岗区建筑物拆除及建筑废弃物综合利用管理暂行办法》以及1+11配套文件,拆除工程产生的建筑废弃物实施一体化管理模式。目前,龙岗区内实施绿色建筑项目累计316个,实施装配式建筑工程项目累计68个,绿色建筑、装配式建筑项目数量和总规模走在深圳市前列,建筑废弃物综合利用率处理量超过500万吨。

2022年,龙岗区住建局将以“美丽龙岗 住有宜居”为总体部署,统筹提速提效推进公共住房建设、地下综合管廊建设、城中村“瓶改管”、受纳场建设等住建领域重点工作,努力在“十四五”期间推动全区住房建设事业实现跨越式大发展,打造形成宜居宜业的“幸福龙岗美丽家园”。

(李薇 钟伟杰 唐永国)

“笑剧场”在冬日传递温暖



“麻花即兴”表演团队的演员与观众大合影

羊城晚报讯 记者李天军摄影报道:2021第十六届深圳公园文化季香蜜公园分会场自2021年11月18日开启至2022年2月28日结束,以丰富多样的艺术文化活动,让广大市民乐享公园文化生活。其中,“艺趣·欢笑”系列活动将“笑剧场”设在公园之内,让深圳市民身处开放型的自然环境中也可自由观赏;通过积极正面的艺术节目在冬季传递温暖;通过欢笑,拉近人与人之间的关系;纵然戴着口罩,也可开怀大笑。

3日,香蜜公园艺术编织广场的“笑剧场”内,掌声、笑声此起彼伏,“麻花即兴”表演团队正在与观众进行互动表演。作为国内近年来新兴的戏剧形式之一,即兴喜剧没有提前设定好的剧本、台词,所有剧情都由观众现场给出关键词即兴表演,观众还有机会与演员们同台演出;由于剧情的无厘头和反转,现场效果更搞笑。

据悉,作为2021香蜜公园文化季的活动之一,“艺趣·欢笑”系列活动延续了“公园即剧场”的思路,打造了为期三天的“笑剧场”。该系列活动以“艺趣”“欢笑”为核心,通过三天三大主题,即“向快乐出发”“专治不开心”“微笑有引力”,呈现了魔术、相声、小品、脱口秀、素描喜剧、即兴喜剧等多种表演艺术形式。

三场活动放出420张门票且全部免费,并设有长者票和专属票,赠送给年满60周岁的长者,以及在深圳抗疫工作中辛勤付出的工作人员、为深圳美丽公园作出贡献的工作者和志愿者。此外,在演出的过程中,特别设置了有奖互动环节,鼓励市民踊跃参与其中。

为期三天的“艺趣·欢笑”系列活动在掌声与笑声中落下帷幕,其间更设有“快乐能量站”交互式展览,展示了线上“快乐收集站”活动中收集到市民们的新年目标、

解忧小妙方、幽默段子等,为人们“输入”积极正能量;与此同时,参与“快乐能量站”互动活动的市民还有机会获得扭蛋抽奖机会;活动现场的大型扭蛋机连续三天不断向市民“送出”新年好礼——“艺趣·欢笑”活动定制纪念品。

在1月3日的闭幕活动中,为表现优异的志愿者颁发“优秀志愿者”荣誉证书,为香蜜公园自然导赏员颁发导赏员证书,以及为福田区市民园艺学院的学员颁发结业证书。闭幕活动为表现优异的志愿者颁发“优秀志愿者”荣誉证书,为香蜜公园自然导赏员颁发导赏员证书,以及为福田区市民园艺学院的学员颁发结业证书。

男子乘高铁不戴口罩被罚200元

羊城晚报讯 记者郭起,通讯员赵雅婷、杨竟报道:疫情防控期间,一男子乘坐高铁不佩戴口罩,经深圳铁路公安处乘警多次劝说,仍出言不逊,拒不佩戴口罩。根据《中华人民共和国治安管理处罚法》,深铁警给予其罚款200元的行政处罚。

1月2日15时45分左右,从北京西开往深圳北的G79次列车在长沙南站开车后,值乘该趟列车的深圳铁路公安处乘警支队乘警接到列车工作人员报警称,2号车厢有一名男性旅客拒绝佩戴口罩。

接报后,乘警立即赶往现场,和列车工作人员一同劝说该旅客按照防疫规定佩戴口罩。但该旅客依旧拒绝佩戴口罩,并大声说,就是不戴口罩能如何。乘警

接报后,乘警立即赶往现场,和列车工作人员一同劝说该旅客按照防疫规定佩戴口罩。但该旅客依旧拒绝佩戴口罩,并大声说,就是不戴口罩能如何。乘警

接报后,乘警立即赶往现场,和列车工作人员一同劝说该旅客按照防疫规定佩戴口罩。但该旅客依旧拒绝佩戴口罩,并大声说,就是不戴口罩能如何。乘警

中信银行信用卡“虎虎生威”新春活动暖心上线

在虎年新春来临之际,中信银行信用卡创新助力文化传承,从生肖寓意出发,于日前特别推出“虎虎生威”新春主题活动,送上一份有温度的开年好礼。此次新春活动将金融服务与新春文化相结合,在提供生活权益、满足节日消费需求的同时,向广大用户传递真挚的新年祝福。

根据人民网发布的《国潮骄傲搜索大数据》显示,近年来“国潮”相关搜索热度上涨528%,从经典国货到中国智造,再到文化、科技全面开花,国潮步入了3.0时代。文化自信提升是国潮热形成的驱动力,而传统节日正是弘扬民族文化、承接消费需求的重要节点。

对此,中信银行信用卡践行“信守温度”的品牌理念,特此推出“虎虎生威”新春主题活动,以领红包、送礼物等传统习俗为出发点,打造中国文化与新潮元素深度融合的温暖场景。2021年12月31日至2022年3月8日活动期间,用户登录动卡空间APP“虎虎生威”活动专区领取任务,即可在每天中午12:00解锁红包雨,最高可得888元红包。此次活动力度可谓“虎力全开”,特别放送吉祥虎卡和如意虎卡两种大礼——活动期间,持卡用户交易金额满1000元可开吉祥虎卡,最高可得888元奖励金;超额部分每满1000元可开1次如意虎卡,有机会获得49999元奖励金。此

外,还有苹果手机iPhone13Pro、虎牌鸳鸯火锅、东菱咖啡机、虎牌保温杯等温馨好礼,为广大用户的消费生活切实增添暖意。

值得关注的是,吉祥虎卡、如意虎卡不仅饱含了中信银行信用卡的美好祝福,还将民族文化厚植其中。其中的老虎形象IP的姿态灵感,以几何图形为表达方式,神态威严又不失灵动,蕴含着2022年“虎虎生威”的文化气氛和暖心支持。

秉承“信守温度”的品牌承诺,中信银行深入洞察用户需求,即将于虎年春节期间,联合海底捞、湊湊火锅门店打造热闹火锅节,信用卡和借记卡客户至门店刷卡满300元减50元。更定制了丰厚的刷卡消费回馈,即日起至2022年2月,打开中信银行APP搜索“全民年终奖”,最高带薪走价值2022元的年终奖好礼。此外,最高领取1500元微信奖励金的“虎虎生财年货节”,以及最高享1288元奖励金的理财优惠……众多持卡用户回馈活动都在如火如荼地进行中。

新春将至,中信银行信用卡充分发挥金融服务的生态优势,把握节日场景传递文化力量,升级优惠福利和精选权益,将国潮文化与新春传统融入精彩不断的活动,持续在生活消费全场景中为用户带来有温度的美好体验。(蒋佳元 李专)

街道速递

福城街道

专项清查禁燃烟花爆竹

春节将近,龙华区福城街道对燃放烟花爆竹的行为展开监管。1月4日,福城街道社区网格部门联合社区警务室积极组织开展烟花爆竹专项清查整治工作。

此次专项行动共出动网格员320人次,检查辖区便利店、日用百货商店、快递物流点共115家,工业区办公场所、仓库36家,暂未发现非法经营、储存、运输、邮寄、燃放烟花爆竹等行为。

同时,该街道各社区网格员在本辖区范围内开展禁燃、禁售、禁存烟花爆竹宣传教育,社区网格员在

辖区各大小区宣传栏及出入口等显眼位置张贴《禁止燃放、经营、储存、运送烟花爆竹》宣传海报,向居民群众普及烟花爆竹安全常识,宣传相关法律法规,引导居民群众自觉抵制违法行为,提升自我保护意识,共同维护文明社区的安全。

相关负责人表示,接下来,福城街道各相关部门将加强联合执法,压实主体责任,严厉打击非法经营、储存、运输、邮寄、燃放烟花爆竹等行为。

同时,该街道各社区网格员在本辖区范围内开展禁燃、禁售、禁存烟花爆竹宣传教育,社区网格员在

上汇报。(王志红 李雷新)

大浪街道

开展交通安全“喊话行动”

在刚刚过去的2021年,龙华区大浪街道在辖区推行了交通安全“喊话行动”,9个社区交安站及文明城市创建重点路口配备交通安全喊话器,开展交通劝导大幅提升头盔佩戴率,引导居民共同打造文明和谐的交通环境。

去年,大浪街道重点强化交通安全管控,结合当前文明城市创建契机,持续开展交通综合整治及交通安全宣传工作,向辖区居民传达交通安全与法律法规相关知识。该街道强力推动部门联合执法,针对交通安全违法问题持续开展重点打击非法营运电动车、摩托车的“禁摩限电”综合整治行动,重点针对辖区内地铁站出入口、商业中心等路段进行管控排查,并在早、晚高峰开展专项“打非禁摩”联合整治行动,重点整治非法营运电动车、摩托车现象。2021年,大浪街道共开展“禁摩限电”综合整治行动169次,查扣查处摩托车110辆、电动车1871辆、三轮车1058辆,辖区内交通安全状况得到极大改善。

创文期间,大浪街道推行“喊



话行动”,结合“全国交通安全日”,策划开展了形式多样的“122交通安全月”宣传活动,通过线上开展有奖问答、线下启动交通安全宣传角、聘请律师进园区做普法讲座等群众喜闻乐见的方式普及交通安全知识。此外,大浪街道还开展大型交通安全宣传活动56场,发放宣传折页22600余份,张贴宣传海报19000余份、赠送小礼品7500余份,派发交通安全倡议书5000余份,有力提升居民安全意识、文明意识,助力守护辖区交通安全。

(王志红 陈琦)

男子乘高铁不戴口罩被罚200元

听后仍耐心劝说,均遭到该旅客的大声拒绝。该旅客的行为引起了周围旅客的强烈不满,最终乘警以扰乱公共交通工具的秩序为由将其交接至广州南站派出所所。

经查,该男子杨某今年29岁,当天从武汉上车返回深圳北,在车上戴口罩觉得有点闷,就摘下了口罩。在听到乘务员提醒后,杨某觉得戴不戴口罩是自己的事,就是不愿意戴上。在接受调查时,杨某逐渐冷静下来,意识到自己行为的错误,最终,杨某被处以罚款200元的行政处罚。

1月2日15时45分左右,从北京西开往深圳北的G79次列车在长沙南站开车后,值乘该趟列车的深圳铁路公安处乘警支队乘警接到列车工作人员报警称,2号车厢有一名男性旅客拒绝佩戴口罩。

接报后,乘警立即赶往现场,和列车工作人员一同劝说该旅客按照防疫规定佩戴口罩。但该旅客依旧拒绝佩戴口罩,并大声说,就是不戴口罩能如何。乘警

接报后,乘警立即赶往现场,和列车工作人员一同劝说该旅客按照防疫规定佩戴口罩。但该旅客依旧拒绝佩戴口罩,并大声说,就是不戴口罩能如何。乘警